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Planificați-vă călătoria la 
Debrețin și în regiunea sa 
cu ajutorul site-ului nostru!
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MODEM	este	un	spațiu	expozițional	deosebit	de	 incitant,	un	centru	de	
artă	de	nivel	mondial	care	vă	va	inspira.	Fiind	a	doua	cea	mai	mare	galerie	
de	artă	contemporană	din	Ungaria,	se	mândrește	cu	una	dintre	cele	mai	
importante	colecții	private	de	artă	contemporană	din	țară.

Viața	 ciobanilor	 cu	 sumane	din	Hortobágy	 a	 fost	 întotdeauna	 liberă	 și	
misterioasă.	Muzeul	de	vizavi	de	han	prezintă	creșterea	pastorală	a	ani-
malelor	și	modul	special	de	viață	al	ciobanilor,	care	este	acum	caracteris-
tică	aproape	numai	pentru	Hortobágy.	

Nu	ratați	structura	emblematică	a	Hortobágy-ului,	și	anume	Kilenclyukú	
híd	(Podul	cu	nouă	arcade),	care	a	fost	construit	între	1827	și	1833	și	este	
cel	mai	lung	pod	rutier	din	piatră	din	Ungaria	istorică,	având	o	lungime	
de	167	de	metri.

În	Debrețin,	totul	este	„mare”:	și	pădurea,	și	biserica.	În	Catedrala	
Reformată,	care	poate	primi	două	mii	de	persoane,	puteți	vedea	
scaunul	 lui	Kossuth	și	Biblia	din	Vizsoly.	Tot	aici	poate	 fi	auzită	
una	dintre	orgile	cu	cel	mai	frumos	sunet	din	Ungaria,	dar	puteți	
vizita	și	podul	bisericii.	

În	centrul	de	divertisment	veți	avea	nevoie	de	toate	simțurile	pen-
tru	a	descoperi	fauna	și	flora	unică	a	Tisei	și	a	lacului	Tisa.	Clă-
direa,	de	forma	unei	păsări,	găzduiește	și	cel	mai	mare	sistem	de	
acvarii	de	apă	dulce	din	Europa.	

Dacă	 doriți	 să	 descoperiți	 pe	 cont	 propriu	multilateralitatea	 la-
cului,	cel	mai	bine	este	să	închiriați	o	barcă.	De	primăvara	până	
toamna,	puteți	alege	oricare	din	cele	12	trasee	acvatice,	care	dau	
în	vileag	flora	și	fauna	unică	a	zonei.	Puteți	lua	o	barcă	sau	un	va-
poraș	pentru	a	ajunge	la	puntea	din	scânduri	a	Aleii	Acvatice,	de	
pe	care,	plimbându-vă,	puteți	admira	flora	și	fauna.

Instituție	de	 învățământ	care	 funcționează	neîntrerupt	din	 1538	
și	unde	au	învățat	mulți	dintre	scriitorii	și	poeții	maghiari	deveniți	
ulterior	celebri.	Scările	sale	au	fost	tocite	nu	doar	de	Nyilas	Misi,	
ci	 și	de	Csokonai,	de	Arany	János,	Kazinczy	Ferenc	și	Kölcsey	
Ferenc.	În	biblioteca	sa	cu	șase	sute	de	mii	de	cărți,	timpul	stă	
în	loc.	

Plămânul	verde	al	orașului	este	foarte	iubit	atât	de	vizitatori,	cât	
și	de	locuitorii	Debreținului.	De	frumusețea	și	ambianța	promena-
delor	sinuoase	din	centrul	orașului	vă	puteți	bucura	cel	mai	bine	
în	zona	fântânilor	arteziene	și	a	șezlongurilor	de	la	Lacul	Békás.	
Încercați	complexul	balnear	Aquaticum,	cu	ștrandurile	sale	mo-
derne,	unde	nu	doar	vara	merită	pus	costumul	de	baie!

La	numai	22	de	kilometri	de	Debrețin	se	află	Hajdúszoboszló,	care	și-a	
câștigat	un	renume	mondial	datorită	apelor	sale	terapeutice	cu	iod,	brom	
și	clorură	de	sodiu,	și	care	deși	găzduiește	cel	mai	mare	complex	balnear	
din	Europa,	și-a	păstrat	atmosfera	idilică	a	unui	orășel	stațiune	de	odihnă.

Programul	de	vizitare	a	pustei,	care	începe	cu	o	oră	și	jumătate	de	plim-
bare	cu	căruța,	 vă	prezintă	o	părticică	din	 tradiția	 și	 virtutea	maghiară.	
Poștalionul	de	pustă	tras	de	cai	vă	duce	în	locuri	unde	veți	putea	întâlni	
animale	indigene	–	țurcane	pășunând,	porci	mangalița,	bivoli	și	sure	de	
stepă,	ca	apoi	caii	și	ciobanii	maghiari	să	vă	arate	ce	pot	face	împreună.

În	Muzeul	 Déri	 veți	 descoperi	 una	 dintre	 cele	mai	 remarcabile	 colecții	
publice	ale	acestui	oraș	burghez.	Sala	Munkácsy	este	cea	mai	cunoscută,	
dar	și	camera	minunilor,	conacul	samurailor,	expoziția	arheologică	inter-
activă	și	secția	dedicată	Pădurii	Mari	(Nagyerdő)	oferă	nu	doar	cunoștințe,	
ci	și	o	experiență	captivantă.
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